

# Кимирсенизм-кимчениризм – руководство к действию нашей организации в борьбе за построение Австрии суверенным государством

Томас Лоеш

Руководитель Австрийской организации по изучению кимирсенизма-кимчениризма

Австрия потеряла свой суверенитет после оккупации ее нацистской Германией в 1938 году. Правительство страны рассчитывало, что своя армия слишком слаба для защиты страны, а многие люди Австрии думали, что маленькой Австрии выгоднее стать частью великой Германии, и нацистская Германия заняла Австрию без какого-либо сопротивления на это. С марта 1938 года по апрель 1945 года Австрия не имела своего цвета на карте мира. Фашисты сильно угнетали австрийские народы, и с 1938 года начались разные движения сопротивления для восстановления суверенного, независимого австрийского государства. Нелегальная Коммунистическая партия Австрии была самой большой и самой мощной силой в этом антифашистском движении. Но кроме коммунистов было и много разных группировок. Даже монархисты и католики организовывали фракционные организации сопротивления. Многие антифашистские борцы были арестованы фашистскими полицейскими, умерли или были заключены в нацистские концлагеря. Во время войны многие смелые мужчины и женщины движения сопротивления отдали свою жизнь за свободную антифашистскую Австрию.

Все эти коллективы сопротивления действовали отдельно, разбросанно, что не давало успехов. После освобождения страны союзной армией и капитуляции нацистской Германии в 1945 году Австрия ожила. Но понадобилось гораздо больше времени, чтобы восстановить наш суверенитет.

С 1945 по 1955 гг. Австрию, как и Германию, оккупировали четыре страны – США, Франция, Великобритания и СССР. Страна разделилась на четыре части.

В 1955 году Австрия вернула себе свой суверенитет. В силу «холодной войны» СССР требовал от Австрии сохранения нейтралитета, как и Швейцария.

С 1955 года Австрия стала одной маленькой независимой и нейтральной страной между двумя большими военными блоками – НАТО и ОВД. Отсутствие

угнетения со стороны великих держав сделало последующие десятилетия самым процветающим периодом в истории нашей страны.

Австрия имела хорошие отношения с каждой страной мира. Она играла важную роль в международных вопросах с 1970 года, когда к власти пришла Социалистическая партия. Вена стала третьей штаб-квартирой ООН после Нью-Йорка и Женевы.

Многие переговоры между великими державами проходили в Вене. Вена также стала штаб-квартирой ОБСЕ. В 1975 году премьер-министр Бруно Креиски, бывший социалистом, установил дипотношения с КНДР. В том году Австрия стала первой некоммунистической страной, установившей дипотношения с КНДР. В 1983 году Бруно Креиски посетил КНДР. Во время визита он несколько раз встречался с вождем **Ким Ир Сеном**. **Ким Ир Сен** всегда заботился о здоровье Креиски. Он неоднократно отправлял в Австрию лекарства корейской медицины и врача. Австрийцы того времени очень гордились своей страной и своим премьер-министром. После 1989 года в Европе резко изменилась политическая ситуация. Распад социалистических стран изменил политическую ситуацию Австрии. Премьер-министр Франц Враницки, правый социалист, решил, что Австрия должна войти в Евросоюз. В 1995 году его взгляд стал реалией. В том же году Австрия включилась в мирный план НАТО. С 1995 года страна полностью лишилась своего суверенитета. Она официально по-прежнему оставалась нейтральной страной, но находилась под господством НАТО и великих держав Евросоюза, как Германия. Прошедшие несколько десятков лет Австрия поддерживала весьма прочные экономические отношения с Россией. Около 80% потребляемого в Австрии газа поступало через газопровод из России. Австрия покупала газ по рациональной цене, так как существовали дружественные договоры с Россией.

После начала войны на Украине в прошлом году Евросоюз и НАТО навязывают Австрии сократить импорт российского газа. Взамен ей навязывают покупать от США гораздо дорогой жидкий газ. Несмотря на нейтралитет, ей навязывают поддерживать всякие санкции против России и Беларуси. В настоящее время многие австрийцы страдают из-за высокой цены на энергию и инфляции. Еще больше людей не могут купить достаточное количество продовольствия.

Для австрийцев отсутствие суверенитета означает отсутствие благосостояния. Большинство людей в нашей стране весьма недовольно

нынешней ситуацией. Они ищут политические партии, которые бы могли решить их экономические проблемы. Ни у одной из нынешних партий, будь то правая или левая, нет правильного решения для помощи народу. Это почему? Потому что все эти партии не борются за суверенитет Австрии.

Мы должны показать австрийцам, что только в суверенном государстве народы могут решить свою судьбу. Политики Австрии всегда утверждают, что маленькие страны не могут жить самостоятельно. Вот почему мы должны показать австрийцам действительность КНДР.

Действительность КНДР показывает, что и в условиях санкций США и их союзников маленькая страна может стать суверенным, независимым государством. Это потому, что народ КНДР имеет верных политических руководителей и верную политическую теорию. В КНДР систематизированный руководителем **Ким Чен Ыном** кимирсенизм-кимчениризм служит руководством к действию в сферах политики, экономики, обороны и культуры.

Кимирсенизм-кимчениризм гарантирует социалистическое развитие этой страны.

Благодаря этой теории и мудрому руководству Маршала **Ким Чен Ына** КНДР развивается как современное индустриальное государство. КНА вооружена современным оружием, в том числе МБР с ядерными боеголовками. Люди в КНДР могут жить счастливо без какой-либо боязни империалистической агрессии.

Мы должны рассказывать прогрессивным людям Австрии о кимирсенизме-кимчениризме и заслугах руководителя **Ким Чен Ына**.

Быть приверженными кимирсенизму-кимчениризму и воплощение его в жизнь Австрии служат единственным путем к экономическому и духовному улучшению условий жизни.

Члены нашей организации должны усерднее стараться для распространения кимирсенизма-кимчениризма и трудов руководителя **Ким Чен Ына**. Это наша задача.

С помощью МИИЧ и сотрудников Посольства КНДР в Австрии нам стало возможным предоставление всем членам нашей организации и интересующим КНДР людям достаточных материалов о ней.

Да здравствует кимирсенизм-кимчениризм!

Да здравствует руководитель **Ким Чен Ын**!

Да здравствует чучхейская Корея!